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Ata da 3ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim-ES, 

referente ao 1º Período da 3ª Sessão Legislativa 

da 9ª Legislatura, realizada no dia 24 de abril 

de 2023. ________________________________ 
 

 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano de 

dois mil e vinte e três, sob a Presidência do Vereador Brás Zagotto, realizou-se, com início às 

quatorze horas e vinte minutos, a Terceira Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de 

Itapemirim–Espírito Santo, referente ao Primeiro Período da Terceira Sessão Legislativa da Nona 

Legislatura. / Conforme o registro de chamada, não foram constatadas ausências. / Na abertura 

dos trabalhos, o Vereador Diogo Pereira Lube fez a leitura da passagem bíblica. / A seguir, foram 

executados os Hinos Nacional Brasileiro e o do Município de Cachoeiro de Itapemirim, conforme 

previsão regimental. / Brás Zagotto (Presidente): — Passa a palavra à Cerimonialista Paula 

Teixeira Garruth Rodrigues para dar início à solenidade de entrega de homenagens. / Mestre de 

Cerimônia: — Cumprimenta a todos e comunica que serão entregues as Comendas Benjamim 

Zampirolli, destinadas a homenagear trabalhadores que se dedicam e atuam na extração e no 

beneficiamento do mármore e do granito no âmbito do Município. / Logo após, utilizou a tribuna 

o Vereador Leonardo Pinheiro Dutra para falar sobre as homenagens a serem concedidas. / Mestre 

de Cerimônia: — Convida os vereadores para fazerem a entrega das “Comendas Benjamim 

Zampirolli” a seus respectivos homenageados: Alexandre Valdo Maitan – Marcos Henrique 

Guidi; Sebastião Ary Corrêa – Alex Carneiro Florindo; Brás Zagotto – Bismark Merenda 

Bachiete; Diogo Pereira Lube – Marcus Vinícius Coelho Carlette; Ely Escarpini – Eny Mardegan 

Sardemberg; José Carlos Corrêa Cardoso Júnior – Luciano Checcon; Leonardo Cleiton Camargo 

– Dalmaço Costa e Hélio Costa (Mineração Santa Clara Stones); Leonardo Pinheiro Dutra – Luiz 

Almir Quinelatto; Marcelo Fávero de Oliveira – Renato Coelho Miranda; Adriano Pereira 

Verediano – José Carlos Diniz Dias; Paulo Sérgio de Almeida (Representado por Brás Zagotto) – 

Joaquim Gomes Neto; Rodrigo Sandi – Jonathan Franklin dos Reis; Sandro Dellabella Ferreira – 

Alexandre Oliveira; Evandro Miranda – Leide Rodrigues Dalbom; Osmar Francisco – Eduardo 

Lúcio Franco Zucoloto. / Na sequência, os vereadores foram convidados para fazerem a entrega 

de “Homenagens Especiais” aos seguintes homenageados: Leonardo Cleiton Camargo – Mônica 

Morais, Lypecar Estética Automotiva (Yuri dos Santos Carias e Alex Sandro Bernardes Carias) e 

Gabriel Antônio Andrade de Brito; Evandro Miranda – Vitória Motors Jeep. / Posteriormente, 

usou a tribuna a homenageada Eny Mardegan Sardemberg, que agradeceu a homenagem recebida. 

/ Encerrando a entrega do primeiro bloco de homenagens, os homenageados foram convidados a 

se dirigirem à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / 

Mestre de Cerimônia: — Informa que, agora, serão entregues as Comendas Consagração 

Comunitária, destinadas a homenagear presidentes e líderes de associação de moradores dos 

bairros e dos distritos de Cachoeiro de Itapemirim. / Seguindo, o secretário fez a chamada dos 

vereadores, sendo verificada a ausência momentânea do Edil Alexandre Andreza Macedo. / 

Depois, usou da palavra o Presidente Brás Zagotto, que falou sobre as comendas a serem 

concedidas. / Mestre de Cerimônia: — Convida os vereadores para fazerem a entrega das 

“Comendas Consagração Comunitária” aos seguintes homenageados: Alexandre Valdo Maitan – 

Evaldo Lunz Gomes; Arildo Tomaz Bucker – Rômulo Teixeira; Sebastião Ary Corrêa – Jorge 

Lousada Hoinhas; Brás Zagotto – Eloisa Borges Lopes; Delandi Pereira Macedo – Paulo Roberto 

Santos Dutra; Diogo Pereira Lube – Leonardo Lunz Mendes; Ely Escarpini – José Henrique da 
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Silva Chaves; José Carlos Corrêa Cardoso Júnior – Arthur Bernardo Buteri Duarte; Leonardo 

Cleiton Camargo – Alcemir Roque; Leonardo Pinheiro Dutra – Décio Ribeiro dos Santos; Marcelo 

Fávero de Oliveira – Almiro de Castro; Osmar Francisco – Edson Pinheiro Amaral; Paulo Sérgio 

de Almeida – Ludmila Pinheiro; Paulo Grola – Marcia Soares Azevedo; Rodrigo Sandi – Matheus 

de Souza Santos; Sandro Dellabella Ferreira – Sandra Mara de Oliveira Francisco; Evandro 

Miranda – Joyziane Moreno de Souza Bonandi. / Prosseguindo, os vereadores foram convidados 

para fazerem a entrega de “Homenagens Especiais” aos seguintes homenageados: Sandro 

Dellabella Ferreira – Paulo Cezar de Oliveira Chagas; Delandi Pereira Macedo – Corporação do 

Corpo de Bombeiros (Representada pelo Tenente Wissam Peçanha Moussa Chalhoub), 2º Tenente 

Adriano Alves Gama, Soldado Rafael Scaramussa Bergi e 3º Sargento Caio Marques Brandolini. 

/ Continuando, usaram a tribuna os Vereadores Paulo Grola e Delandi Pereira Macedo e o Tenente 

Wissam Peçanha Moussa Chalhoub. / Finalizando o segundo bloco de homenagens, os 

homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para um registro fotográfico 

com os vereadores. / Mestre de Cerimônia: — Comunica que, neste momento, serão entregues 

as Comendas Roberto Carlos Braga, destinadas a homenagear músicos, cantores e artistas, cujas 

carreiras estão diretamente ligadas ao Município. / A seguir, o secretário fez a chamada dos 

vereadores, sendo verificadas as ausências momentâneas dos Edis Alexandre Andreza Macedo, 

Alexandre Valdo Maitan, Arildo Tomaz Bucker, Delandi Pereira Macedo, José Carlos Corrêa 

Cardoso Júnior, Adriano Pereira Verediano, Osmar Francisco, Paulo Sérgio de Almeida, Sandro 

Dellabella Ferreira, Sebastião Ary Corrêa e Evandro Miranda. / Logo após, o Presidente Brás 

Zagotto convidou os familiares do Sr. Hélio Ramos para tomarem assento às cadeiras do lado 

direito do plenário. / Na sequência, o Coral Amigos de Cachoeiro, sob a regência de Adilson 

Dillem dos Santos, cantou o Hino do Município “Meu Pequeno Cachoeiro”, a música “É Preciso 

Saber Viver” e o Hino do Cachoeirense Ausente. / Posteriormente, usaram a tribuna Adilson 

Dillem dos Santos, que falou sobre o Coral Amigos de Cachoeiro, e Adriana Pinheiro, que 

declamou a poesia “Cantiga do Cachoeirense Ausente”, de autoria de Newton Braga e Hélio 

Ramos. / Em seguida, utilizou da palavra o Vereador Marcelo Fávero de Oliveira, autor da lei que 

instituiu a Cantiga do Cachoeirense Ausente como o Hino Oficial do Cachoeirense Ausente. / 

Mestre de Cerimônia: — Convida os vereadores para fazerem a entrega das “Comendas Roberto 

Carlos Braga” a seus respectivos homenageados: Diogo Pereira Lube – Lohrayne da Silva 

Mariano (Loh); Alexandre Andreza Macedo – Renata Arcobelli; Alexandre Valdo Maitan – Pastor 

Amaury da Silva Bertoqui; Sebastião Ary Corrêa – Rosiméri da Penha Oliveira (Mery dos 

Teclados); Brás Zagotto – Pedro Rigo; Delandi Pereira Macedo – Ministério Sou Casa; Ely 

Escarpini – Fábio Beruth Cardoso; José Carlos Corrêa Cardoso Júnior – Silvia Bellumat; 

Leonardo Cleiton Camargo – Aline Oliveira Fontoura; Leonardo Pinheiro Dutra – Zenaldo da 

Costa Silva; Adriano Pereira Verediano – José Geraldo Santana de Souza; Paulo Sérgio de 

Almeida – Carlos Alberto Pereira (Bebeto dos Teclados); Rodrigo Sandi – Gilberto Garcia de 

Oliveira; Sandro Dellabella Ferreira – Ministério de Louvor Voz & Vida; Evandro Miranda – Élito 

Almeida de Sousa e João Paulo de Souza. / Encerrando os trabalhos da Sessão, os componentes 

do Coral Amigos de Cachoeiro e os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do 

plenário para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / E nada mais a ser tratado, 

foi encerrada a presente Reunião, lavrada e assinada por Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas, 

Redatora de Atas. _______________________________________________________________ 
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